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Otéazky 11: Kmity.

Kliknéte prosim na tlacitko ,,Start“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Na struné postupuji stejnym smérem dvé viny se stejnou amplitudou A a jsou ve fazi. U jedné z nich zménime fazi
tak, Ze se vlna posune o 3 nasobek vlnové délky. Jaky druh interference se nyni objevi na struné?

vysledkem je vlna s amplitudou A,

destruktivni interference, vysledkem je vlna s amplitudou v intervalu (0, A),
uplné destruktivni interference, vysledkem je nulova vychylka kazdého elementu,
konstruktivni interference, vysledkem je vlna s amplitudou v intervalu (A, 2A4),

uplné konstruktivni interference, vysledkem je vlna s dvojnasobnou amplitudou.

2. Na struné postupuji stejnym smérem dvé viny se stejnou amplitudou A a jsou ve fazi. U jedné z nich zménime fazi
tak, Ze se vlna posune o 1,5 nasobek vinové délky. Jaky druh interference se nyni objevi na struné?

vysledkem je vlna s amplitudou A,

uplné destruktivni interference, vysledkem je nulova vychylka kazdého elementu,
konstruktivni interference, vysledkem je vlna s amplitudou v intervalu (A, 2A4),
destruktivni interference, vysledkem je vlna s amplitudou v intervalu (0, A),
uplné konstruktivni interference, vysledkem je vlna s dvojnasobnou amplitudou.
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3. Pfi¢na vlna se 8ifi strunou, ktera je na konci pevné uchycena. S jakym fazovym posunem ¢ se od pevného konce

odrazi?
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4. Jakou vlnovou délku mé (neobvykld) vlna na obrézku 1 ? Délka kazdého segmentu na obrazku je d.
—id
Obr. 1.
16d, d, 7d, 4d, 15d.

5. Na obrazku 2 jsou znazornéna dvé usporadani, ve kterych je napéti na stejné struné vytvoreno tihou zavazi. V pripadé
(a) mé zdvazi hmotnost m, v pfipadé (b) 2m. Jaké budou rychlosti v Sifeni pFi¢nych vln postupujicich vodorovnymi
¢astmi struny v pfipadé (a) a (b)?

Ua) = 3V(0)» U(a) = FY(b)» Ua) = V2 ), U(a) = V) Ua) = J5V(b)-
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(@) (b) Obr. 2.
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